
8 ми М А Р Т

ВЕНЕЦИЈА ВЕРОНА ФИРЕНЦА

1 ден 07.03.2012
Поаѓање за Венеција во 17:00ч Патот води преку граничниот премин Табановце. Дневно и ноќно

возење преку Србија, Хрватска и Словенија со попатни одмори.
2 ден 08.03.2012

Пристигнување во Венеција во претпладневните часови. Трансфер до пристаништето и превоз со
брод до Венеција , панорамски разглед на градот: плоштадот и црквата Св.Марко, Дуждевата палата,
Мостот на воздишките, Кулата, Прокуратите, мостот Риалто, Каналот Гранде.Сместување во хотел .
Ноќевање.
3 ден 09.03.2012
Појадок. Слободно време за индивидуални активности или факултативна  посета на Фиренца

позната  како бисерот на ренесансата. Панорамско разгледување на градот со локален водич
палатата и мостот Векио, крстилницата Сан Џовани, плоштадот Сињори. Слободно време за
индивидуални активности.Враќање во хотелот во доцните  вечерните часови. Ноќевање.
4 ден 10.03.2012
Појадок. Напуштање на хотелот. Посета на Верона - градот на Ромео и Јулија. Панорамско

разгледување на градот: плоштадите Ербе, Данте и Бра, Арената, куќата на Јулија... Слободно време
за индивидуални активности.Во доцните поладневни часови поаѓање за Македонија .
5 ден 11.03.2012

Пристигнување во Македонија  во претпладневните часови.

         ЦЕНА: 8.000,оо
Во цената на аранжманот се вклучени следните услуги:

автобуски превоз со модерен туристички автобус (сок ,кафе,вода)-
прв ден појадок во режија на агенцијата-
две нокевања со појадок во хотел со 3 * во Лидо ди Јесоло-
разглед на Венеција со локален водич-
разглед на  Верона со придружник од агенцијата-
Организација на аранжманот и придружник на патувањето-

Во цената на аранжманот се вклучени следните услуги:
Превоз со брод “Вапорето” / Пунта Сабионе (Лидо Ди Јесоло) - Венеција (10 €)-
Факултативна посета на Фиренца со локален водич (40 €)-
Влезници за музеите и културно-историските споменици-
Патничко осигурување 150 денари-

                                                             Пријавување до 20.02.2012
                           За реализација на аранжманот потребен е минимум од 40  патници

                         ВАЖАТ ОПШТИТЕ УСЛОВИ ЗА ПАТУВАЊЕ НА Т.А. “ФЕРИЈАЛ- КАШИКОВ“ и СКТМ


